

我国进出口关税总水平明年将调整为9.8% 限制高能耗高污染产品出口

据新华社北京12月21日电(记者罗沙 韩洁)财政部21日宣布,经国务院批准,我国将从2008年1月1日起进一步调整进出口关税,主要涉及最惠国税率、年度暂定税率、协定税率和特惠税率等方面。调整后,我国明年关税总水平为

9.8%,其中,农产品平均税率为15.2%,工业品平均税率为8.9%。

财政部同时表示,我国2008年版进出口税则税目总数将由2007年的7646个增至7758个。

明年,我国将对600多种商品实行进口暂定税率,主要包括煤炭、

石料、燃料油等资源能源类产品;多晶硅、柴油发动机等重要原材料和关键设备及零部件;X光片、人造血浆原料、家用电器等与公共卫生相关的产品及部分家居生活用品等。

继续对进口天然橡胶实行选择税。同时,我国将进一步限制高能

耗、高污染产品出口,继续以暂定税率的方式对煤炭、原油、金属矿砂等产品征收出口关税,并将对木浆、焦炭、铁合金、钢坯、部分钢材等生产能耗高、对环境影响大的产品开征或提高出口关税。另外,继续对尿素、磷酸氢二铵等化肥出口征收季节性关税。

万钢当选 致公党中央主席

据新华社北京12月21日电(记者魏武)中国致公党第十三次全国代表大会于21日在京闭幕。会议选举产生了由110名中央委员组成的新一届中央委员会。会议期间举行的致公党十三届一中全会选举万钢为第十三届中央委员会主席,王钦敏、王珣章、程津培、杨邦杰、严以新、黄格胜、曹小红、李卓彬为第十三届中央委员会副主席。

25万吨级航道 在天津港竣工

据新华社天津12月21日电(记者张泽伟 胡梅娟)中国倾力打造的北方国际航运中心——天津港的航道等级再次提升。21日,该港25万吨级航道工程竣工,可满足25万吨级油轮、20万吨级散货船满载进出港。天津港由此成为世界上等级最高的人工深水港。据介绍,25万吨级航道可满足第五代和第六代集装箱船双向航行。

太仓港集装箱 吞吐量突破百万

本报讯 太仓消息:前天下午,太仓市政府和太仓港管委会在苏州现代货箱码头有限公司举行庆典,宣布太仓港今年集装箱吞吐量突破100万标箱,“万里长江第一港”正阔步迈向集装箱吞吐量超300万标箱、货物吞吐量超亿吨的集装箱干线港和江苏第一外贸大港。(吴建民)

香港又一禽鸟 感染H5N1病毒

据新华社香港12月21日电香港特区政府渔农自然护理署21日宣布,17日在大屿山发现的一只死亡猛禽经多项检测,证实感染H5N1型高致病性禽流感病毒。据透露,死亡猛禽是一只。

国家大剧院 今盛装首演

国家大剧院今天面向社会公众开放,迎来隆重的开幕音乐会。

昨晚,即将开放的国家大剧院流光溢彩,犹如水上明珠。新华社记者罗晓光 摄



“杭萧钢构”案一审开庭 被告称非法获利4037万元已退缴

本报讯(记者许超声)备受关注的“杭萧钢构”内幕信息泄密案,昨天在浙江省丽水市莲都区法院一审开庭。被告罗高峰被控涉嫌泄露内幕信息罪,被告陈玉兴、王向东被控涉嫌内幕交易罪。

丽水市检察院指控,2007年2月11日,曾在证券公司工作,后担任杭萧钢构公司证券办主任,于2006年年底从杭萧钢构公司辞职的陈玉兴得到杭萧钢构“安哥拉项目”的消息后,当即电话告知与他合

作炒股的王向东,指令他于次日全仓买入“杭萧钢构”股票。2月12日下午,陈玉兴进一步向案发前任杭萧钢构公司证券办副主任、证券事务代表的罗高峰了解相关信息。罗高峰将自己所知悉的信息泄露给陈玉兴。当晚,陈玉兴将从罗高峰处得知的信息包括信息来源告诉王向东,并再次下达买入“杭萧钢构”股票的指令。此外,陈玉兴将罗高峰委托其管理的晁某股票账户买入“杭萧钢构”股票42800股。

此后,陈玉兴从罗高峰处得知证券监管机构要调查杭萧钢构公司,遂将有关情况告知王向东并指令其次日卖出“杭萧钢构”股票。3月16日,王向东将“杭萧钢构”股票共计6961896股全部卖出,非法获利4037万元。4月10日,陈玉兴将晁某账户上的42800股“杭萧钢构”股票全部卖出,非法获利367810.90元。

在庭审中,陈玉兴和王向东称,由买卖“杭萧钢构”获利的4037万元已全部退缴。本案将择日宣判。

中央不同意发行教育彩票 张保庆指出教育应由政府主办

教育彩票。”

他指出,因为教育是最崇高的公益事业,所以从总体政策考虑,应该由政府主办。中共中央、国务院进行过几次研究,都不同意发行教育彩票。实际上,教育所有的开支都是政府承担的,不是光发行教育彩票就能解决问题。(周兆军)

首个肝癌靶向药物面世 四军大宣布“利卡汀”在国内上市

本报讯 西安消息:昨天,在第四军医大学精品成果系列展示会上,中国自主研发的国家生物制品一类新药“碘[131I]美妥昔单抗注射液(利卡汀)”获得成功,宣布在国内上市。这种药是迄今世界首个专门用于治疗肝癌的特异性抗体靶向药物,也是中国首个具有完整独立知

识产权、全新药靶的肿瘤抗体药物。据新华社宜昌12月21日电(记者江时强 李志晖)中国长江三峡工程开发总公司21日发布消息称,举世瞩目的三峡工程在16年持续不断的建设施工后,将于2008年底基本建成,比原计划提前一年,届时除升船机续建项目外,初步设计规定的建设项目将全部完工。

2008年三峡工程建设进入全面冲刺。三峡枢纽工程建设将以右岸地下电站土建施工、右岸电站余下的5台机组安装投产、升船机续建为重点,全面启动实施三峡枢纽管理区总体规划项目和水土保持、生态环境项目,增强安全保卫和综合配套服务能力,保障工程建设顺利进行和枢纽工程安全运行。

2008年三峡工程施工计划为,土石方开挖10.09万立方米,混凝土浇筑16.57万立方米,金结机电埋件及安装3600吨,机组埋件1400吨,机组安装20990吨,固结灌浆32000米。

2008年三峡枢纽运行管理以充分全面发挥工程综合效益为目标,全力做好枢纽防洪工作;三峡船闸进一步提高通过能力;加强水库管理体制研究以确保库区生态安全;做好2008年汛后三峡工程蓄水至172米或最终水位175米的各项准备。

明年,中国三峡总公司还将做好三峡工程竣工验收准备,包括枢纽工程、安全设施、消防、水土保持、环境保护、库区移民、工程档案、工程财务决算等八个专项。

中国三峡总公司要求三峡工程所有施工建设单位,又好又快全面完成各项任务,“慎终如始,收尾有序”,确保主体工程完美“收官”。

去年黄河“吃进”42亿吨废水 劣V类水质占三成以上

据新华社郑州12月21日电(记者张兴军)黄河水利委员会刚刚发布的一份调查报告显示,2006年,共有42.63亿吨废污水排入黄河,河长水质为V类及以下,其中劣V类水质占到总河长的三成以上。专家指出,劣V类水质已基本丧失水体使用功能。

《2006年黄河水资源公报》显示,2006年,黄河流域平均降水量为407.2毫米,比多年平均偏小近一成。花园口水文站实测径流量281.10亿立方米,比多年平均偏少

近三成。同时,2006年黄河流域总取水量为512.10亿立方米,而总耗水量为401.73亿立方米,其中地表水耗水量304.74亿立方米,比前几年明显增大。

在来水减少和水资源短缺问题日益突出的情况下,黄河流域废污水排放量也居高不下。《2006年黄河水资源公报》显示,2006年全流域废污水排放量达42.63亿吨,其中城镇居民生活排放的废污水量8.48亿吨,第二产业排放的废污水量31.38亿吨,第三产业排放的废污水量2.77亿吨。

广东破获特大跨国制贩毒品案

据新华社广州12月21日电(记者肖文峰)广东警方日前成功破获一宗特大跨国制贩毒品案,摧毁跨国、跨区域毒品犯罪集团5个,

抓获谢伟明、梁友强、梁锦源等犯罪嫌疑人16名,破获重特大毒品犯罪案件41宗。

目前,警方捣毁涉案制毒窝点

16个,缴获涉案毒品海洛因、冰毒、氯胺酮、安眠酮以及制毒原料麻黄素等数以吨计,查封、扣押和冻结资产、现金、存款等折合人民币1亿多元。

千只野鸭抢占天鹅湖 乌鲁木齐动物园加投食物避免争斗

鸭飞过来,还很“绅士”地让开了。据动物园饲养员介绍,今年大约有上千只野鸭落户天鹅湖,它们不仅与19只天鹅开展争食“战斗”,